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Аудиторія дослідження:  

населення України віком від 18 років і старші  

 

Вибіркова сукупність:  

2000 респондентів 

 

Метод дослідження:  

особисте формалізоване інтерв’ю згідно з опитувальником (face to face) 

 

Помилка репрезентативності дослідження (з ймовірністю 0,95): 

для значень близьких до 50% похибка становить не більше 2,2%, для значень близьких до 30% - не 

більше 2%, для значень близьких до 10% - не більше 1,3%, для значень близьких до 5% - не більше 1% 

 

Терміни проведення дослідження:  

26 вересня – 6 жовтня 2013 р. 

 

Розподіл областей: 

Захід Волинська, Закарпатська, Івано-Франківська, Львівська, Рівненська, Тернопільська, Чернівецька 

Центр Вінницька, Кіровоградська, Полтавська, Хмельницька, Черкаська 

Північ м. Київ, Київська, Житомирська, Сумська, Чернігівська  

Південь АР Крим, Одеська, Херсонська, Миколаївська, м. Севастополь 

Схід Дніпропетровська, Запорізька, Харківська 

Донбас Донецька, Луганська 
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З тезою погоджуються усі без винятку вікові категорії 

населення, незалежно від рівня освіти чи статі, при цьому 

найбільше невизначених – традиційно серед молоді.  

Мешканці сіл більше згодні з тезою про Голодомор-

геноцид, аніж мешканці міст (79% проти 60%). 

З тим, що Голодомор 1932-33 років був геноцидом 

Українського народу погоджуються майже 90% респондентів, 

які рідною мовою вважають українську. Водночас, серед 

респондентів, які вважають рідними одночасно українську та 

російську таких 60%, а серед респондентів, які вважають 

рідною лише російську – лише близько 40%. 

Згідно з результатами дослідження, проведеного 

Соціологічною групою «Рейтинг» у жовтні 2013 року, 

більшість українців (66%) погоджуються з твердженням, 

що Голодомор 1932-33 років був геноцидом Українського 

народу, натомість не погодились з твердженням 22% 

опитаних. Не визначились з цього питання 12% опитаних. 

Слід відзначити, що за останні чотири роки зафіксовано 

найбільший відсоток респондентів, які вважають 

Голодомор геноцидом. Зокрема, згідно результатів 

досліджень Соціологічної групи «Рейтинг» у  2010р. цей 

відсоток становив 61%, у 2011р – 58%, у 2012р. – 59%, а вже 

у 2013р. – 66%. 

При цьому кількість противників визнання Голодомору 

геноцидом протягом 2010-2013 років зменшилася з 25 до 

22%. 

Тезу про геноцид поділяють понад 80% мешканців Заходу, 

Центру та Півночі, а також більше половини респондентів на 

Сході та близько 40% – на Півдні та Донбасі. Ріст показника 

відбувся у всіх регіонах, крім Півдня. 

Тезу поділяють близько 90% виборців О.Тягнибока, 

Ю.Тимошенко та А.Яценюка, близько 80% виборців В.Кличка 

та П.Порошенка, близько половини виборців В.Януковича та 

понад 40% – П.Симоненка. Характерно, що в електораті 

жодного з кандидатів в Президенти не зафіксовано 

перевищення кількості противників тези, над 

прихильниками. 



Чи погоджуєтесь Ви з тим, що Голодомор 1932-33 років був  

геноцидом Українського народу? 
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Серед прихильників кандидатів:  
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Чи погоджуєтесь Ви з тим, що Голодомор 1932-33 років був  

геноцидом Українського народу? 
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За освітою та статтю: За віком: 

Динаміка ставлення до Голодомору  |  листопад 2013 6 
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геноцидом Українського народу? 
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За підтримкою євроінтеграції:  За національністю та мовою: 
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Чи погоджуєтесь Ви з тим, що Голодомор 1932-33 років був  

геноцидом Українського народу? 



 

 

Соціологічна група «РЕЙТИНГ» 

01010, м. Київ, вул. Івана Мазепи, 3, оф.3  

Київ:   (+380 44) 254-3694    

Львів: (+380 32) 253-6887    

http://ratinggroup.com.ua/ 

info@ratinggroup.com.ua  
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